

男子夜游紫金山坠崖

两个多小时后获救,民警提醒雨天切莫登山

□快报讯(记者李绍富)两男子夜游南京紫金山,由于天黑路滑,其中一男子不慎失足坠崖。民警和医务人员经过两个多小时的冒险救援,终于将该男子从半崖上救下,并送到医院急救。

前天晚上9点左右,夜雨过境,天气变凉。晚上11点多,30多岁的刘先生跟朋友一起,开车来到白马公园,将车停下,开

始了他们攀爬紫金山的夜游之路。

晚上光线较暗,刘先生和朋友一前一后,在湿滑的路上艰难地往上爬。凌晨1点多,他们来到紫金山天文台附近欣赏夜景。

刘先生的朋友称,当时,他正手扶铁链,欣赏南京城市夜景,刘先生在他后面一点。突然,他听见呼啦一声物体坠落的声音,回头一看,刘先生不见了。

他再仔细一看,刘先生刚才所站处的树枝还在摇晃。回想起刚才的声音,他断定刘先生坠崖了。他立即在坠崖的地方大声叫喊,一点回音也没有。由于天黑,他根本看不到刘先生坠落何处。无奈之下,他赶紧报了警。

凌晨两点左右,闻讯赶来的民警和120急救人员,立即沿刘先生坠崖的方向,从上到下搜救。

因为山路陡峭,地形复杂,光线较暗等原因,搜索的难度很大。凌晨3点半左右,一搜寻人员在距离坠崖地点100多米的地方,听见树丛中传来隐约的呻吟声。他立即招呼其他搜寻人员过去,终于找到了躺在半崖上的刘先生。

一参与搜寻的民警称,刘先生被发现时,斜躺在山崖上,刚好被两棵大树拦住,大腿和胳膊上

多处擦伤,头上鲜血直流,已经奄奄一息。急救人员在半崖上给刘先生实施了简单救治之后,把刘先生抬下了山崖,送到医院救治。

经医院诊断,刘先生被摔成重伤,目前在医院急救室治疗。民警提醒夜游紫金山的市民,一定要注意安全,尽量避免雨天登山或单独出行。

(颜先生报料奖120元)

一时糊涂打110寻乐

□快报讯(记者许小红)前天晚上11点多,两名男孩在南京建宁路上晃荡,无聊之际用公用电话拨打了4次110,最后被民警当场逮住并被“送”进派出所进行教育。

前晚,记者在南京下关车站派出所见到了这两名男孩。其中一名瘦瘦的男孩凡凡(化名)16岁,在技校读书;另一名胖些的叫多多(化名)17岁,在读初三。凡凡说,放假了,表哥多来他家玩耍。前天晚上9点多,两人在家闷得发慌,便跟家人打了个招呼溜出家门。晚上11点多,两人来到建宁路上闲逛。突然,两人灵光一闪,想起打110寻乐趣。在不到200米长的路上,两人连续用4个不同的公用电话打了4次110。多多告诉记者,每次他们都编个谎话,说建宁路某个地方出了车祸。

等他们打完第4个电话才两三分钟,几辆警车来到他们身边,将他们带到了派出所。多多和凡凡沮丧着脸告诉记者,“现在一点都不好玩”。(张先生报料奖60元)

一觉醒来家里成水塘

□快报讯(记者李绍富)昨天凌晨,南京栖霞区华电新村4栋2楼的孔女士,一觉醒来,发现家里遭受了严重水灾。原来是4楼的毛先生家无人,但水龙头未关,恰好下水道堵塞,导致水灌入了自己家。

昨天凌晨两点左右,孔女士一觉醒来,发现自己的拖鞋居然在床前游动。开始她还以为是自己头昏眼花,后来打开灯仔细一看,吓了一大跳,卧室里到处是积水,拖鞋和一些物品在水上正漂荡着。她赶紧起床,发现客厅和厨房里到处是积水。开门一看,哗哗的流水正从三楼楼梯间往家里直灌。顺着水流,孔女士发现,水是从四楼毛先生家里流出来的。

民警联系上在外办事的毛先生。毛先生立即赶回家,发现自己家被水淹了足有半尺深。原来出门前,小区曾短暂停水,毛先生忘了关厨房里的水龙头,碰巧下水道又堵塞了。毛先生表示,愿意赔偿孔女士家因此带来的一切损失。(冯先生报料奖60元)

一声巨响设计院起火

□快报徐州电(记者邢志刚)前晚7点左右,徐州市云龙公园东门附近的一设计院突发火灾,屋内的电脑、空调等物全部被烧毁。

起火的是该设计院二楼的一间办公室。闻讯赶来的消防官兵迅速戴上空气呼吸器,在高压水枪的配合下,冲进了肆虐的火场。随着高压水枪10余分钟的工作,火势基本被控制住。据记者从现场该设计院的一位工作人员处了解,因事发在下班之后,只有几名员工因要处理手头的工作还呆在单位。大概快到7点的时候,一声巨响突然从隔壁房间传来,跑去看,隔壁房间已被大火包围。员工们在自救的同时,拨打了火警电话。据了解,此次火灾未造成人员伤亡,火灾原因还在调查中。

实习生戴剑彪
见习记者陆鸣文/摄

这棵老枯树随时会倒

人来人往十分危险,居民们盼着园林部门来处理

一棵40多年的老核桃树,由于长年风雨侵蚀,加上虫蛀严重,已经枯败不堪,从上个月开始,核桃树开始出现树干断裂、倾倒现象(右图)。这让居住在核桃树附近的居民担忧不已。

昨天下午,记者在南京秦淮区南珍珠巷550号的一个院落内看到了这棵枯萎的核桃树。这是一个多间棚户房聚集的小院,院内非常狭窄,过道只能容一人通过。核桃树树干直径约20多厘米,树高10米有余,树干中部的部分已经出现断裂迹象,并向右侧倾斜。

附近居民已经用粗铁丝将快要断裂的树干固定在旁边的房檐上。在核桃树顶部,一个直径10多厘米的枝杈已经挂了下来,与棚户房二楼的房檐近在咫尺。二楼的居民只得用一根钢管一头抵着墙,一支支撑着枝杈。记者随手用一根木棒碰了碰核桃树,整个核桃树便猛烈摇晃起来。在这棵核桃树下面,还有一些电线。核桃树一旦倒下来,将是非常危险的。



居民梁先生告诉记者,这样的情况已经出现三个多星期了,眼下正是梅雨季节,一旦出现大风大雨天气,这棵枯树将会是小院内居民的重大威胁。

记者随后来到下码头居委会,居委会一名负责

人表示,他们已经将这一情况向所属的中华门街道做了反映,并正在加紧联系园林绿化部门,争取在近日内将南珍珠巷550号小院内的险情排除。



派出所里失主为贼朋友说情

□快报讯(记者李绍富)前天晚上10点半,在南京迈皋桥派出所,一个20来岁的青年痛哭流涕,满脸懊悔。旁边站着两人,请求民警给这个青年一次改过的机会。

哭泣的青年姓徐,为他求情的是王某及其母亲,家住栖霞区象坊村。前天晚上,王某请徐某到自己家吃饭。酒足饭饱后,徐某见王某家中桌上有一款漂亮的三星手机,顿生歹意,趁其不备,悄悄把手机放入自己口袋,不声不响地离开了王某家。

徐某刚走不久,王某的母亲便发现自己手机不见了,因为当时屋里只有徐某一人的,当即断定是徐某拿走了自己手机。于是,王某的母亲赶紧与王

某追了出去。见他们母子追来,徐某感觉不妙,立即将手机丢在小区楼下的花坛中,并佯称不知道。后来王某用自己的手机拨打母亲的手机,响声立即从花坛里传来。王某很快找到了母亲的手机,并报了警。

民警赶到后,将当事双方带回了派出所。在派出所,王某承认了偷手机的事实,并哭了起来,称自己做了傻事,对不起朋友,以后没脸见人。根据相关法规,徐某可能会被拘留数日。王某和母亲见徐某知错,便向民警求情,希望民警给他一个改过的机会。民警再三考虑后,同意了他们的请求,并对徐某进行了说服教育。

(郭先生报料奖80元)



小徐啊,你的朋友对你咋样?不错吧!不仅原谅了你,还替你求情,多么仁义,多么豁达,多么开明。面对这样的朋友,你又是如何对待的呢?偷!你瞧,多么刺眼的词儿,你的朋友该是多么失望、多么伤心、多么难过。

在此,希望小徐今后能汲取教训,朋友相处,将心比心啊!

刘伟/文 艺静/图

深夜,马路上,煤气直冒

□快报讯(记者李绍富)前天晚上,南京水西门大街美高美夜总会门前,一窨井往外喷煤气,该路段因此被封锁3个多小时。经过维修人员4个多小时的抢修,险情在昨天凌晨3点被排除。

前天晚上11点半左右,记者在现场看到,夜总会门前的道路上,已经拉起了黄色的警戒线,挂起了“煤气抢修,请勿靠近”的警示牌,几个民警在现场维持秩序,不让车辆和行人靠近。警戒线内,一个

凹陷窨井里积满的水“咕噜咕噜”地翻腾着,直冒气泡,一股浓浓的煤气味扑鼻而来。一辆消防车停在警戒线旁,几名消防队员手持水枪在附近待命,随时制止可能出现的火点。现场气氛一时显得有些紧张。

美高美夜总会一保安说:“当时我从夜总会二楼窗户看外面是否在下雨,突然发现门前道路上一个积水的低洼地带,水像烧开了一样翻滚。一开始我以为是自来水管爆裂,立

即下楼察看。一出门,我就闻到一股浓浓的煤气味,我当时就断定窨井里面煤气泄漏,立即报了警。”

民警闻讯赶到,并通知消防做好应急准备。零点左右,赶到现场的南京港华燃气公司的抢修人员在附近的一个施工地找到了煤气泄漏的源头——被压坏的一段煤气管道。

经警方和抢修人员4个多小时的努力,昨天凌晨3点,煤气管道抢修完毕,供气恢复正常。

(郭先生报料奖60元)

南京医学会专家门诊部
非营利性医疗机构

无痛人流 手术费100元

南京医学会专家门诊部,特邀有30多年临床经验丰富的妇产科许月贞主任,亲自主持最新方法无痛人流。根据不同月份采取最佳的人流方法。随做随走,无需住院,安全可靠,快速无痛,迅速告别怀孕之困扰,确保不影响生育。本院同时做处女膜(精细)修复、阴道紧缩,无需住院,随做随走,保护患者隐私,节假日不休息。

同时开展处女膜修复、阴道紧缩术

24小时咨询电话:025-84408544

地址:建康路268号(淮清桥东侧50米)公交4、30、7、40、90、95、304、55到环北市场下,向西150米,44、49长白街下,31建康路下。

美国GDZ等离子——微创无痛15分钟一次性完成

包皮包茎 手术费全免

活动时间:即日起至7月31日

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包住,根本无法上翻,称为“包茎”;如果能够向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露龟头,便称为“包皮过长”。

专家研究表明:有包皮过长或包茎者应尽早手术,否则会严重影响男性生殖健康带来危害,导致阴茎发育不良、阴茎短小及性功能低下或阳痿、早泄;如有性伴情况,由于包皮垢的细菌感染会累及女性引起阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等严重的妇科疾病。

南京京华医院(四楼)普外科包皮包茎整形诊疗中心,最新引进美国GDZ等离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术只需15分钟,无痛苦、出血少,随治随走,无需住院,不影响工作和学习。

南京京华医院
——(四楼)包皮包茎整形科

专家忠告:有包皮过长或包茎者应尽早手术,包皮手术虽小,但手术的成败会影响患者终身“幸福”。请患者慎重考虑,应选择正规医院并且要看手术室是否无菌操作,确保整个手术过程质量,真正做到安全、可靠、快捷。

预约热线:025-84509677
《节假日不休》

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路车杨公井站下

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

外企电子厂聘
1、男女操作工、保安、质检、话务员、仓管共96名,1850+奖金;2、司机、押货员48名,2850+奖金+补助,包吃住,办保险,双休(招工办)。025-52344017,52333319

急聘电子厂男女操作工80名(组装、焊接、质检)1850/月+奖金,另聘司机、保安、押货各20名2850/月+补助,以上工种包吃住,办保险。025-58581138,58766420 曹主任 免中介)

韩企电子厂直聘
1、男女操作工、质检、保安、文员共120名,1800/月+奖金(带薪培训);2、司机、押货40名,2800+补助,以上需初中文化,包吃住,办保险。招工办:025-83201924,83203394

急聘外企:1、男女电子工、品保、质检、文员、焊接各25名,1850+奖金,初中中文(含中专、技校实习生);2、大小车司机、押货、叉车、保安各8名,2850+补助,包吃住+保险+双休。025-85518842,85517563 曹总

新港台企电子厂急聘
因二期工程投产特招男女电子操作工100名,45岁内,1850/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货各20名2800/月+补助。以上包吃住,办保险。025-85650848,8554996(免中介)

求购

求购旧电梯、扶梯。
013818701599